

М ХРОНОМЕТР**Повышение пенсий**

С 1 ОКТЯБРЯ базовый размер пенсий увеличится на 13 процентов. Об этом сообщил первый вице-премьер России Сергей Иванов на заседании правительства.

Он пообещал, что базовая часть пенсии будет установлена на уровне 1260 рублей. Увеличение коснется как тех, кто получает пенсию по старости, так и тех, кто получает ее по инвалидности или в случае потери кормильца. По словам Иванова, «хотелось бы больше», но он попросил членов правительства согласиться, что прибавка «весьма ощутимая». Первый вице-премьер, в частности, сказал, что инвалид-чернобылец третьей степени станет получать на 735 рублей больше, чем сейчас.

Икона в «мерседесе»

ОТДЕЛ ДОЗНАНИЯ Магнитогорской таможни возбудил уголовное дело по части 2 статьи 188 УК РФ «Контрабанда» по факту попытки гражданина Республики Казахстан перевезти через границу редкую икону святого Иоанна Крестителя, сообщает URA.Ru.

13 августа на автомобильном пункте пропуска «Мариинский» Брединского таможенного поста сотрудник Магнитогорской таможни остановил для досмотра автомобиль Mercedes, следовавший из России в Казахстан. «В ходе таможенного оформления в салоне транспортного средства среди личных вещей водителя была обнаружена русская православная икона, не заявленная в таможенной декларации, что является нарушением действующего законодательства в части перемещения через таможенную границу России культурных ценностей», — сообщили представители ведомства агентству.

Они также добавили, что икона была изъята и направлена на экспертизу. «Согласно заключению экспертов, данная икона «Святой Иоанн Креститель» относится к предметам религиозного культа и датируется второй половиной XIX века, — пояснили специалисты Уральского таможенного управления. — Изготовленная из дерева, в окладе от иконы «Господь Вседержитель», представляет собой изображение святого Иоанна Крестителя, благословляющего правой рукой, в его левой руке свиток с текстом и крестом. Иоанн одет в традиционную для него митру и хитон охристого цвета. Лик написан профессиональным иконописцем в академической манере в технике масляной живописи. Происхождение иконы можно связать с монастырской мастерской, о чем свидетельствует стилистика изображения святого, суровость и внутренняя сосредоточенность его образа. Данная икона признана культурной ценностью».

Обратный ход

АРБИТРАЖНЫЙ суд Челябинской области запретил индивидуальное предпринимателю Жугрунову осуществлять пассажирские перевозки по маршруту «Магнитогорск — Балканы — Курганное — Магнитогорск», сообщает ИА «Регнум».

Суд таким образом удовлетворил требования прокурора области Александра Войтовича о признании недействительными договоров на оказание услуг по организации перевозок. Перевозки, по условиям договоров, должны были осуществляться в течение четырех лет.

Как выяснилось в суде, договоры были заключены главами муниципальных поселений с превышением полномочий. Органы местного самоуправления имеют право осуществлять организацию обслуживания населения пассажирскими автомобильными транспортом по внутримunicipальным маршрутным сетям, а маршруты «Магнитогорск—Балканы—Курганное—Магнитогорск» — междугородный.

Глава Нагайбакского муниципального района в добровольном порядке отменил ранее выданное постановление «о разрешении выполнения пассажирских перевозок на маршруте «Магнитогорск—Балканы—Курганное—Магнитогорск».

Лотки для садоводов

485 БЕСПЛАТНЫХ мест сезонной торговли продуктами садоводства и огородничества обустроено для пенсионеров Магнитогорска.

В традиционных местах сезонной торговли установлены 210 лотков — по два места каждый. Еще 75 «рабочих мест» для пенсионеров обеспечили администрации рынков и торговых центров.

Но как сообщает пресс-служба городской администрации, вместо пенсионеров с овощами и фруктами на лотках можно увидеть не только сельян с рыбой, молоком и мясом, но и заезжих восточных гостей с арбузами и дынями.

«В центре внимания»

ПРОГРАММА с таким названием на канале «ТВ-Центр» четыре раза в неделю будет знакомить зрителей с актуальными проблемами, каждая из которых станет темой специального репортажа.

Тайное становится явным благодаря основному творческому методу авторов — «проверено на себе». Журналист сам оказывается в центре внимания, а зритель — в центре ситуации. Авторы не ставят задачей уличить «врага народа». Главное — проследить истоки явления и разобраться в возможных последствиях. Смотрите сегодня в 19.55 передачу «Деньги из воздуха» — о необычных способах зарабатывания денег: ставках на бегах, выигрышах в казино, игре на бирже. А завтра в 11.45 узнаете все о профессиональных угонщиках иномарок из репортажа «Угнать за 60 секунд».

РЕКЛАМА**ЗА ПАЕВЫМИ ФОНДАМИ — В КИТ ФИНАНС**

КИТФинанс
Инвестиционный банк

ПАЕВЫЕ фонды не случайно становятся все более популярным средством инвестции: доходность вложений в ПИФы может быть существенно выше, чем по традиционным видам сбережений.

Инвестиционный банк «КИТ Финанс» предлагает в своих офисах широкую линейку ПИФов ведущих управляющих компаний, где каждому предлагают фонды, отвечающие именно его предпочтениям.

Основное преимущество ПИФов — возмозможная доходность. Несмотря на некоторую коррекцию фондового рынка в последние месяцы, прирост стоимости паев по ряду ПИФов с начала года, по данным

Investfunds.ru, составил свыше 20% (а это более 40% годовых). Сегодня такая доходность вряд ли достижима где-либо еще. К тому же, эксперты рекомендуют размещать средства в паевые фонды не менее чем на год — в этом случае финансовый результат может быть лучше, так как не будет зависеть от краткосрочных движений рынка.

КИТ Финанс работает с паевыми фондами уже давно — с 2003 года и хорошо знает, что предложить клиентам. Те, кто приобрел паи в КИТ Финанс, а это более 40000 инвесторов, уже в этом убедились и лично смогли оценить плюсы ПИФов. Тем более что принцип действия фондов прост и понятен.

ПИФы образуются из денег многих пащиков. На вложенные средства профессиональные управляющие покупают ценные бумаги (акции, облигации) и в результате роста стоимости бумаг получают для пащиков доход. Вложения в ПИФы надеж-

но огромное количество — почти 800. ПИФы, различие по своим инвестиционным стратегиям, а соответственно — уровню риска и доходности, предлагают многие компании. Сделать правильный выбор помогут специалисты инвестиционного банка «КИТ Финанс»: банк предлагает линейку отборных фондов лидеров рынка — управляющих компаний «КИТ Фортис Инвестментс», «Ренессанс Капитал» и «Тройка Диалог». Это крупнейшие компании страны с огромным опытом работы и командами высококлассных профессионалов. Надежность данных компаний подтверждена самыми высокими рейтингами, а ПИФы демонстрируют один из лучших результатов по доходности.

Для того чтобы сравнить фонды и выбрать подходящий вариант, вам не придется ходить по разным офисам: в банке «КИТ Финанс» вы получите максимальную полную информацию о ПИФов дан-

ных компаний, их стратегиях и параметрах. Вложить средства в паевые фонды просто, быстро и удобно. Минимальная сумма для вложений в паи «КИТ Фортис Инвестментс» составляет 10 тысяч рублей, в паи УК «Тройка Диалог» — 30 тысяч рублей, «Ренессанс Капитал» — 100 тысяч рублей. Для оформления бумаг требуется около получаса.

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный паи, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом. КИТ Финанс Инвестиционный банк (ОАО), лицензия ЦБ РФ №1911 от 14.09.2005, лицензия ФСФР РФ №078-04511-100000 от 18.01.2001.

Адрес: ул. Первомайская, 8, т. 23-62-62.

ДЕСЯТЬ ЛЕТ БОРЬБЫ И СОЗИДАНИЯ

Известная драма главного менеджера Магнитки состоит в том, что мы не всегда ценим по достоинству великих землячков



РОВНО ДЕСЯТЬ ЛЕТ назад, почти день в день, легендарная Магнитка вручила главный штурвал градообразующего предприятия В. Рашникова.

Сразу оговорюсь. Писать об этом человеке, с одной стороны, легко и просто: за ним стоят такие масштабные, реальные, социально значимые добрые дела, такие «сногшибательные» цифры и показатели, которые больше похожи на фантастические проекты.

С другой стороны, любой намек на комплиментарность может восприниматься и как верно-подлинное расщепление перед могучим и вселенско-знаменитым лидером и менеджером. Но мне представляется, что я имею моральное основание сказать некое доброе слово в адрес В. Рашникова хотя бы потому, что был с ним рядом на правах активно действующего партнера и союзника в самых драматических для него ситуациях. А бывали и такие моменты, когда мы оказывались по разные стороны баррикад уже в ранге лидеров противоположающихся политических сил.

Суть Виктора Филипповича — профессиональная дотошность, служебная и личная ответственность, доведенные до самоистязания, высшая мера самокритичности в оценке своих замыслов и поступков. И это не красивые слова. Это натура, это то, что называется генетикой.

Можно не любить В. Рашникова, искать изъяны в его управленческом стиле, с завидной оговоркой считать деньги в его кармане. Но при этом нельзя отрицать такого очевидного факта, в котором фокусированы мощь и масштабность его личности. Назову пока лишь две цифры. Если десять лет тому назад доля ММК в областном бюджете



составляла 11 процентов, то сегодня — почти 35. Трехкратный рост, измеряемый миллиардами рублей на благо всех южноуральцев, дала именно эпоха Рашникова. А сколько было за эти годы желающих с громкими именами и званиями разорвать комбинат на куски, пустить его по рукам высокопоставленных чиновников и финансовых воротил, в том числе и зарубежных. И противостоял этим сотням имен, десяткам властообразующих групп по сути дела один человек из Магнитки — Рашникова. За эти годы он прошел такую жесточайшую школу борьбы не на жизнь, а на смерть, которой бы хватило на всех магнитогорцев. А боролся-то, по большому счету, за кровные интересы своих землячков, за реальное процветание флагамена российской промышленности. Объективности ради надо сказать, что с ним всегда рядом в эти годы был губернатор П. Сумин.

Не будет преувеличением, если я позволю себе констатировать, что за истекшее десятилетие, насыщенное разного рода коллизиями, междоусобными войнами, чиновничьей чехардой, наш комбинат вопреки всем злым страстям снова превратился в главный стальной пилл Родины, прежде всего благодаря организационно-управленческому искусству

и мудрости В. Рашникова. А при хорошем, надежном хозяине наши металлурги, как известно, умеют работать. Достаточно сказать, что за эти годы общий объем металлопродукции вырос в два раза. Причем объем поставок на внутренний рынок увеличился в три раза. Этот показатель — наглядное подтверждение не словесно-красноречивого, а реального патриотизма менеджера и коллектива комбината.

В наше время развелось много любителей на уровне модных журналов и кухонных разговоров подчитать чужие доходы и капиталы. Разумеется, не остается без внимания и главный менеджер Магнитки. Позволю себе в этой связи небольшое лирическое отступление. Как известно, советско-социалистическую систему в СССР, сильную, жизнеспособную по своему замыслу и отдельным великим достижениям, погубила прежде всего уравниловка. Это одна сторона вопроса. С другой, по большому счету, богатство само по себе не грех, грех — жадность. Так говорят в народе. К стати сказать, те «счетоводы», которые каждыйдневно и скрупулезно пересчитывают доллары председателя совета директоров ОАО «ММК», игнорируют такую простую истину: не Рашников изобрел российскую модель капитализма с его вопиющим нера-

венством и расслоением, а известные всем псевдodemократии первой волны. И сегодня каждый руководитель, в том числе и В. Рашников, обязан во имя коренных интересов своего же коллектива играть по законам существующего социально-экономического и политического уклада. Та же борьба за контрольный пакет акций ОАО «ММК» — это не прогулка по Невскому проспекту. Это жесточайшая схватка по тем правилам, которые диктует пока что варварско-криминальный российский капитализм. Разумеется, в рамках существующих государственных нормативов.

А теперь вернемся к теме богатства и жадности. Хотел бы в этой связи обратиться внимание на такие достаточно красноречиво-убедительные факты. Невероятно, но очевидно: за последние десять лет комбинат модернизировал свои производственные мощности почти на 70 процентов (!), затренив на эти цели в буквальном смысле баснословные суммы — около трех миллиардов долларов. Для сравнения: в дарашинское десятилетие объем аналогичных инвестиций составил 400 млн. долларов. Сегодня всем должно быть ясно, что стратегический курс В. Рашникова на техническую реконструкцию — это истинная, реальная работа прежде всего о судьбах

будущих поколений, о судьбах миллионов своих землячков и россиян в целом. Кстати, сегодня на ММК самая высокая средняя зарплата в отрасли — около 20 тысяч рублей, на предприятиях чем-то Челябинской области — 14 тысяч. Причем руководство ММК планирует в ближайшей перспективе решительно перешагнуть этот рубеж.

Целенаправленно, не жалея денег, работают менеджеры комбината в плане оздоровления экологической обстановки. И как результат: за последние годы объем выбросов в атмосферу сократился в два раза, а в водоемы — втрое.

Анализируя истоки успехов нашего градообразующего предприятия, невольно проводишь кое-какие исторические параллели. Вспоминаются события вокруг калибровочного завода, процветавшего при советской власти. И рухнул этот завод без «помощи» его руководителя. Из руин и пепла поднял «калибровку» опять-таки главный менеджер Магнитки.

В. Рашников уникален как руководитель и человек прежде всего в том, что среди южноуральцев для него нет своих и чужих. Он умеет делиться и с многотысячными чуждожданственными коллективами, и с огромной армией конкретных обездоленных и нуждающихся. Его в равной

степени волнуют как сугубо производственные проблемы нашего флагамена, так и другие сферы жизнедеятельности Магнитки и Южного Урала в целом. В поле его зрения постоянно находятся здравоохранение и образование, наука и благотворительная деятельность, спортивно-массовая и физкультурно-оздоровительная работа, санаторно-курортное дело и судьбы одаренных детей Магнитки... В буквальном смысле сотни миллионов, даже миллиарды, внебюджетных рублей направляет комбинат на развитие социально-духовной инфраструктуры города и региона.

На моем веку В. Рашников — первый руководитель комбината, который воспринимает наш преимушественно гуманитарный вуз как предмет своей особой заботы. Именно благодаря его прямой и косвенной поддержке МаГУ превратился в один из ведущих университетских центров России. По крайней мере, по уровню «остепенности», фиксирующей качество кадрового потенциала, мы обошли большинство столичных вузов. Именно по инициативе губернатора П. Сумина и В. Рашникова на базе МаГУ был создан первый и единственный на Урале центр интер-нет-образования, реально и активно внедряющий в систему общего образования области передовые информационные технологии. Наконец, МаГУ — единственный вуз России, который выплачивает всем своим неработающим ветеранам денежное пособие. И опять-таки благодаря прямой помощи Виктора Филипповича. Я уж не говорю о масштабах поддержки комбинатом МГТУ: они на несколько порядков больше.

Известная драма главного менеджера Магнитки состоит в том, что мы не всегда по достоинству ценим и бережем своих великих землячков — не побоюсь этого слова. Как говаривал классик: «Лицом к лицу лица не увидать. Большое видится на расстоянии». Абсолютно убежден в том, что имя героя моего очерка будет золотыми буквами вписано в летопись Магнитки и Южного Урала, по меньшей мере.

В. Рашников уникален как руководитель и человек прежде всего в том, что среди южноуральцев для него нет своих и чужих. Он умеет делиться и с многотысячными чуждожданственными коллективами, и с огромной армией конкретных обездоленных и нуждающихся. Его в равной

ВАЛЕНТИН РОМАНОВ,
ректор МаГУ,
почетный гражданин
Челябинской области.

ОФИЦИАЛЬНО**ИЗВЕЩЕНИЕ**

ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» (ОАО «ММК»), далее организатор конкурса, приглашает для участия в открытом конкурсе финансовых организаций на право заключения с организатором конкурса договоров страхования.

Предметы конкурса:

- Обязательное страхование ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО), страховая сумма не более 200 млн. рублей;
- Страхование имущества, принимаемого ОАО «ММК» в аренду, страховая сумма не более 11 млн. рублей.

Условия оказания услуг: соответствие техническому заданию.

Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение сделки: не требуется.

Участники конкурса могут получить конкурсную документацию по адресу организатора конкурса или на официальном сайте: www.mmk.ru. Заявка на участие подается в соответствии с установленной формой. Форма заявки на участие размещена на www.mmk.ru

Информация о конкурсе

Дата начала приема заявок: 23 августа 2007 г.

Дата, время и место окончания приема заявок: 24 сентября 2007 г. до 10.00 (время местное) по адресу конкурсной комиссии.

Дата, время и место вскрытия конвертов: 24 сентября 2007 г., 11.00 (время местное), по адресу конкурсной комиссии.

Победитель определяется в течение 10 дней со дня вскрытия конвертов.

Заказчик: ОАО «ММК» в соответствии с конкурсной документацией.

Организатор конкурса: ОАО «ММК».

Адрес организатора конкурса: 455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 93.

Адрес конкурсной комиссии: 455000, г. Магнитогорск, пр. Пушкина, д. 6, каб. 116.

Телефоны: (3519) 24-49-94, 24-13-09.

Факс: (3519) 24-58-71.

Контактное лицо: Коноваленко Яна Александровна ([yana@mmk.ru](mailto: yana@mmk.ru)).